

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», що реалізується у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Актуальність підготовки за освітньо-науковою програмою за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» обумовлена потребою в кваліфікованих кадрах для забезпечення регіонального розвитку, який неможливий без залучення фахівців даної спеціальності.

Освітньо-наукова програма підготовки за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» реалізує компетентно-орієнтований підхід до очікуваних результатів навчання і формує у здобувачів вищої освіти продуктивні особистісні якості та навички, загальнокультурні та професійні компетенції, відповідно до встановлених вимог до освітньо-наукових програм третього освітньо-наукового рівня, та враховує сучасні зміни в національній економіці. У програмі чітко визначена роль виховання і розвитку особистісних якостей, забезпечуючи потреби сучасного інформаційного суспільства.

У числі конкурентних переваг програми слід відзначити, що до її реалізації залучається досить досвідчений професорсько-викладацький склад. Однією з переваг є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін обов'язкової частини, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетенції випускника.

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до плану дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день питань менеджменту. Структура плану в цілому логічна і послідовна.

Оцінка робочих програм навчальних дисциплін дозволяє зробити висновок про високий їх якості та достатньому рівні методичного забезпечення. Зміст дисциплін відповідає компетентній моделі випускника. Здобувачі третього освітньо-наукового рівня можуть самостійно формувати індивідуальну освітню траєкторію, цьому сприяє індивідуальний вибір навчальних дисциплін у обсязі, який передбачено чинним законодавством.

Загалом підготовка за освітньо-науковою програмою за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» що реалізується у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає сучасним потребам ринку праці та освітньо-наукової спільноти, а також передбачає підготовку висококваліфікованих кадрів, які здатні на практиці застосовувати теоретичні знання, впроваджувати інноваційний підхід та проявляти лідерські якості, при цьому проводити наукові дослідження та впроваджувати результати за для якісного розвитку національної економіки України.

Dr h.c. mult. dr inż. Dariusz Pawliszczy h. profesor



WÓJT GMINY  
Dariusz Pawliszczy